

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 31. svibnja 2020. - God. XII. - Broj 370.

PEDESETNICA—DUHOVI



Iz Evandjelja (Iv 20, 19-23)

Uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas. «To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«

Kratka misao uz evanđelje Pedesetnice

Kada stvari i događaji ne idu onako kako bismo htjeli ili očekivali znamo se skrivati iza zaključanih vrata. Isus razumije taj strah i nema tih zaključanih vrata koja će ga držati dalje od nas.



Isus učenike poziva i sprema na poslanje. I mi trebamo biti radosna vijest u našem mjestu i vremenu.

„Da bismo bili duhovni i da bismo uživali sklad Duha Svetoga, potrebno je Njegovo viđenje stvari staviti ispred svojega. Stvari će se tada promijeniti. S Duhom Svetim Crkva je sveti Božji narod, poslanje je zaraza radosti, a druga braća i sestre ljubljani od istoga Oca. No, bez Duha Svetoga, Crkva je organizacija, poslanje propaganda, a zajedništvo napor. Duh Sveti prva je i posljednja potreba Crkve. On dolazi onima koji ga ljube, pozivaju i očekuju. Molimo svaki dan. Duše Sveti, sklada Božji, Ti koji preobražavaš strah u povjerenje i zatvorenost u dar, dođi u nas. Daruj nam radost uskrsnuća, trajnu mladost srca. Duše Sveti, sklada naš, Ti koji od nas činiš jedno tijelo, ulij svoj mir u Crkvu i svijet. Učini nas tvorcima sklada, sijačima dobra i apostolima nade“ – riječi su pape Franje.

ZAHVALA ZA DAROVE ČASNIM SESTRAMA I ZVONARICI

Dragi župljani zahvaljujem Vama za darove a članovima pastoralnog i ekonomskog vijeća župe Molve koji su prikupljali dobrovoljne priloge za naše časne sestre i gđu. Martinu koje se brinu se o uređenju crkve i zvonjenju.

SVAKI DAN nakon večernje mise u župnoj crkvi je **DUHOVNI PROGRAM**, Euharistijsko klanjanje i krunica Božjega milosrđa te molitva za Crkvu i osobne potrebe u životu vjernika.

U nedjelju od 17 do 19 sati je Euharistijsko klanjanje, osobna pobožnost i mogućnost za sakrament Ispovijedi.

U 18 sati mladi pjesmom animiraju molitvu krunice. Marija i tebe čeka u molitvi svakoga dana od 18.30 sati.

Zazovimo Duha Božjeg: Gospodine, molimo te za novo izlivanje Duha Svetoga. Ne znamo što tražimo, ali bez Tvoga Svetoga Duha ne možemo. O Gospodine otvori Nebesa. I prospi po našim dušama prah svojih milosti, darova, svojih plodova i karizmi.



Dođi Duše Sveti,... dodirni moje srce kako bih mogao ljubiti Isusa. Mariju. Crkvu. Cijeli svijet. O Dođi Duše Sveti dodirni moje usne, udijeli... mi dar molitve. O Dođi Duše Sveti, rastopi moje ledeno srce. Dođi Duše Sveti, zapali nas iznutra ognjem svoje Božanske Ljubavi. Dođi Duše mudrosti i nježnosti. O dođi Duše razumijevanja, Duše svjetlosti.

Na DUHOVSKI PONEDJELJAK, 1. 6. slavimo BLAŽENU DJEVICU MARIJU—MAJKA CRKVE koncelebriranom sv. misom u 11 sati koju predslavi provincijalni ministar o. Josip Blažević uz prisutnost naše braće i sestara rodnom iz naše župe. Ujedno ćemo obilježiti 80. obljetnicu dolaska časnih sestara Milosrdnica u naše mjesto i župu Molve.

Dragi roditelji pozivamo vas da zajedno sa svojom djecom, posebno s ovogodišnjim kandidatima za primanje sakramenata Prve Pričesti i Krizme, sudjelujete u svetim misama kako bi djeca rasla u vjeri i živjela radost punine života s Isusom Kristom.

PRVA SUBOTA - Predragi vjernici pred nama je mjesec lipanj i drugi po redu duhovni program **Prve subote u mjesecu u čast Bezgrešnog Srca Marijina** u 18.30 krunica, 19 sveta misa, kratko razmatranje otajstva krunice uz čudotvorni kip Majke Božje Molvarske i klanjanje Presvetom oltarskom sakramentu te posveta Bezgrešnom Srcu Marijinu.

ŽUPNA KATEHEZA ZA DJECU JE U SUBOTU U CRKVI:

PRVOPRIČESNICI u 10 sati a KRIZMANICI u 11 sati.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

PEDESETNICA - DUHOVI - 31. 5.

- R 9.30 h + Milan Žufika i roditelji
M 11 h za Župu i župljane u župnoj crkvi
M 15 - 19 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**
M 19 h + Katarina, Martin Cenkovičan, Martin i Mara Čelik

Ponedjeljak, 1. 6. — BLAŽENA DJEVICA MARIJA—MAJKA CRKVE

- M 11 h za duhovna zvanja u župnoj crkvi
Proslava 80. obljetnice dolaska časnih sestara Milosrdnica u Molve
M 19 h + Mirko Crnjaković

Utorak, 2. 6. — sv. Marcelin i sv. Petar

- M 19 h + Petar i Anka Cenkovičan

Srijeda, 3. 6. — sv. Karlo Lwanga i drugovi mučenici; kvatre

- M 19 h + Agata i Pavao Kopričanec i Josip Fuks

Četvrtak, 4. 6. — sv. Kvirin Sisački

- M 19h + Aleksandar Posavec i + iz ob. Špicer, Posavec i Tuba

Petak, 5. 6. — sv. Bonifacije; kvatre - PRVI PETAK U MJESECU

- R 15 h +iz ob. Vincek i Peti
M 19 h + Ivan Ivančan i + iz ob.
M 20 h **SUSRET MI MLADIH U DVORANI NA ŽUPNOM DVORU**

Subota, 6. 6. — sv. Nobert, bisk. ;kvatre - PRVA SUBOTA POSVEĆENA BSM

- M 19 h + Valent, Petar, Ivanka i Ivica Hasan

PRESVETO TROJSTVO —7. 6.

- R 9.30 h + Antun, Slava i Miroslav Varga
M 11 h Za Župu i župljane
M 15.30 h **SASTANAK FSR-a**
M 17 - 19 h **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**
M 19 h + Matija Tuba i roditelji

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Što Bezgrešnoj znači bezgranična ljubav? Ona je najbliža Bogu, a mi smo najbliže Njoj, dakle po Njoj smo uz samog Boga.” (SK 411) sv. *Maksimilijan Kolbe*

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama